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خ اردوگاه سر

کارتال هنوز لیست مازاد نداده‌
یکی از اخباری که این روزها در پیرامون پرسپولیس 
به گوش می‌رسد، لیست خروجی بازیکنان این تیم 
است که به احتمال فراوان با چند سورپرایز بزرگ 

همراه خواهد بود.‌
یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس به ایرنا گفته 
است: تا این لحظه کارتال هیچ لیست خروجی 
به باشگاه نداده و قرار است در پایان فصل در 
این خصوص تصمیم‌گیری شود. نقل‌وانتقالات 
پرسپولیس با نظر مستقیم و تأیید این سرمربی 
پیش خواهد رفت و هیچ کس دخالتی در این بخش 

نخواهد داشت.‌

پورعلی گنجی غایب بازی آخر‌

گفته می شود مرتضی پورعلی گنجی در بازی قبلی 
پرسپولیس مقابل خیبر خرم‌آباد از ناحیه کشاله 
آسیب دید تا پس از معاینات کادر پزشکی مشخص 
شود او حداقل بین ۳ تا ۴ هفته از میادین فوتبال 
دور خواهد بود.‌ با این وضعیت کارتال باید در غیاب 
محمدحسین کنعانی زادگان و مرتضی پورعلی‌گنجی، 
دو مدافع میانی کارآمد خود، تیمش را مقابل هوادار 
در آخرین بازی فصل راهی میدان کند. به نظر 
می‌رسد فرشاد فرجی مدافع راست پرسپولیس 
که در بازی مقابل خیبر پس از گذشت یک نیمه 
تعویض شد با توجه به توانایی‌هایش در پست 
دفاع میانی می تواند با صلاحدید کارتال در بازی 
با هوادار به عنوان مکمل گئورگی گولسیانی راهی 

شود.‌ میدان 

پرسپولیس امیدوار به رکورد رفیعی‌
امیررضا رفیعی که از شروع نیمه دوم دیدار مقابل 
خیبر به زمین رفت توانست بار دیگر در همین 
۴۵ دقیقه کلین‌شیت داشته باشد تا آماری قابل 
توجه را بابت بسته نگه داشتن دروازه پرسپولیس 
در مدت زمان ایستادن در دروازه ثبت کند. جالب 
اینکه او ۸ بازی برای پرسپولیس در لیگ برتر انجام 
داده که تمامی این دیدارها با برد سرخپوشان 
همراه بوده است.‌ رفیعی حالا در دیدار هفته پایانی 
مقابل هوادار تهران نیز به دلیل ادامه مصدومیت 
گندوز از ناحیه همسترینگ قرار است درون دروازه 
پرسپولیس بایستد تا سرخ‌ها فصل را با دروازه‌بانی 
او به پایان برسانند. با حضور این دروازه‌بان جوان، 
پرسپولیسی‌ها به یک برد دیگر و کسب سهمیه 

آسیایی خوشبین هستند.‌

شروع تمرین از هفته اول تیر‌
بعد از انجام بازی با هوادار در هفته سی‌ام لیگ 
برتر و پایان فصل، طبق برنامه‌ریزی انجام شده 
پرسپولیس حدود ۶ هفته استراحت می‌کند و کار 
این تیم برای پیش‌فصل از هفته اول تیر شروع 

می‌شود.‌
در این بین اعضای خارجی کادرفنی و البته بازیکنان 
خارجی پرسپولیس راهی کشورهای‌شان می‌شوند 
تا استراحت کنند. همچنین بعد از پایان تعطیلات 
شاگردان کارتال قرار است راهی یک اردوی بلندمدت 
شوند و دو اردوی ۱۲ روزه در کشور ترکیه خواهند 
داشت. در این بین یک استراحت ۳ روزه هم وجود 
دارد و بازیکنان پرسپولیس می‌توانند از این تعطیلی 

استفاده کنند و در کنار خانواده‌هایشان باشند.‌

یک روز استراحت‌
سرخپوشان پایتخت پس از بازی با خیبر در خرم‌آباد 
و کسب یک برد شیرین، جمعه به تمرین و ریکاوری 
پرداختند و دیروز استراحت کردند.‌ اسماعیل کارتال 
سرمربی پرسپولیس، تمرینات تیم را برای هفته 
پایانی لیگ برتر خلیج‌فارس، از امروز )یکشنبه( 
پیگیری می‌کند. پرسپولیس در هفته سی‌ام، 
پنجشنبه هفته جاری در ورزشگاه آزادی، میزبان تیم 

هوادار تهران خواهد بود.‌

گندوز از دابو مشورت گرفت‌
الکسیس گندوز در مصاحبه با روزنامه اکیپ فرانسه 
داستان انتقال ناگهانی‌اش به لیگ ایران و حضور 
در پرسپولیس را روایت کرد و گفت: »اولین باری 
که با من تماس گرفتند، به خودم گفتم خدایا، 
ایران، واقعاً... ! من با برایان دابو تماس گرفتم؛ 
کسی که او را از سن‌اتین می‌شناختم و می‌دانستم 
که سال ۲۰۲۳ با سپاهان قرارداد امضا کرده است. 
دابو به من گفت: »اگر قرارداد  مناسب است، همه 
چیزهایی را که در رسانه‌ها درباره ایران شنیده‌ای یا 
درباره این کشور به تو گفته شده فراموش کن! به 
آنجا برو و تجربه‌ای شگفت‌انگیز خواهی داشت؛ به 
خصوص در پرسپولیس.« من امضا کردم و واقعاً از 
ایران بسیار شگفت‌زده شدم.‌ او ادامه داد: »از نظر 
شخصی، همه چیز بسیار خوب پیش می‌رود. من 
با پرسپولیس در ۳۶ بازی در رقابت‌های مختلف 
۱۴ کلین‌شیت داشته‌ام. امیدوارم که به مقام دوم 
برسیم و جواز حضور در لیگ نخبگان آسیا را به 

دست آوریم.« ‌

نقل و انتقالات

 یک سال قبل پرسپولیس سقف بودجه را 
رعایت کرد و برخی ستاره‌هایش را از دست 
داد اما سه باشگاه متمول دیگر سقف را 
شکافتند و هم بازیکنان بیشتری جذب 
کردند هم پول بیشتری برای جذب بازیکن 

و مربی دادند.‌
رضا درویش چند بار گفت تن دادن به 
قانون سال گذشته اشتباه بود و انکار حالا 
می‌خواهد جبران کند. حالا نه خبری از 
سقف بودجه باشگاه است نه باشگاه برای 
خودش سقف دارد. فصل قبل سقف قرارداد 
باشگاه پرسپولیس 25 میلیارد تومان بود. این 
نکته‌ای بود که خود درویش در مصاحبه اخیر 
تلویزیونی‌اش مطرح کرد. درویش گفت این 
رقم را به مهدی ترابی پیشنهاد دادند و قرار 
شد یک اسپانسر مبلغ جداگانه‌ای هم به او 
پرداخت کند اما ترابی گفت چون از قبل به 

تراکتور قول داده بوده نمی‌تواند بماند.‌
در واقع پرداختی‌های پرسپولیس فصل قبل 
یک حساب و کتابی داشت و همین موجب 
شد تا جلوی هرج و مرج در رختکن گرفته 
شود. هر چند آمار دقیقی در این زمینه وجود 

ندارد اما می‌توان حدس زد احتمالاً نفراتی 
مثل عالیشاه، امیری، علیپور و کنعانی 
سقف قرارداد باشگاه را گرفته‌اند و مبلغ 
قرارداد بقیه نفرات بزرگسال در دو سطح 

تقسیم شده است.‌
غیر از این مبلغ قرارداد بازیکنان خارجی هم 
دلاری بود و با اینکه مثلاً رقم تمدید قرارداد 
اورونوف بسیار بالاست و از میلیون دلار 
تجاوز می‌کند یا با لوکاس ژوائو قراردادی 800 
هزار دلاری بسته شده و طبیعتاً رقم ریالی 
قرارداد این نفرات بسیار گزاف خواهد بود 
اما اعتراض‌ها فقط در جمع‌های خودمانی 
فوتبالی و در رختکن تیم بود و منجر به 
اعتراض و خواسته‌های جدید سایر نفرات 

نشد.‌
امسال اما داستان کاملاً متفاوت شده و به 
نظر می‌رسد با ورود بانک شهر به عنوان مالک 
باشگاه برای بستن تیمی قدرتمندتر خبری از 
سقف قرارداد نیست. همین حالا اخباری که 
درباره رقم رضایتنامه برخی بازیکنان جدید به 
گوش می‌رسد حکایت از آن دارد که سر کیسه 
واقعاً شل شده و محدودیتی وجود ندارد. 
باشگاه پرسپولیس برای رضایتنامه بازیکنانی 
مثل مجتبی فخریان و محمدامین کاظمیان 
به ترتیب 10 و 25 میلیارد تومان پرداخت کرده 
یا خواهد کرد اما با در نظر گرفتن مبالغی که 
قرار است برای قرارداد این بازیکنان پرداخت 
شود همین نفرات ناشناخته که شاید از نظر 
غالب هواداران خریدهای هیجان‌انگیزی 

هم نباشند تبدیل به خریدهای فوق‌العاده 
گرانقمیتی خواهند شد.‌

شاید جالب باشد که بدانید رقم قرارداد 
کاظمیان وینگر باشگاه آلومینیوم در فصل 
جاری 6 میلیارد تومان بوده اما حالا جذب 
او برای پرسپولیس بالای 60-50 میلیارد 
تومان هزینه خواهد داشت. یا سقف قرارداد 
بازیکنان شمس‌آذر قزوین در همین فصل 7 
میلیارد تومان بوده که قطعاً فخریان 21 ساله 
این رقم را نگرفته اما جذب او نیز حداقل 
برای پرسپولیس 30 میلیارد تومان هزینه 

در بر دارد.‌
 برای جذب بازیکنان نام‌آشناتر، لژیونرها 
و گزینه‌های خارجی البته باشگاه کیسه را 
شل‌تر هم خواهد کرد چرا که بازار بشدت 
رقابتی است و دیگر باشگاه‌های متمول و 
مدعی که هر کدام به جایی یا شخصی متمول 
وصل هستند قبل‌تر به اندازه پرسپولیس سر 
کیسه را شل کرده بودند و بازار بازیکن در 
فوتبال ایران بشدت لجام گسیخته و ارقام 

عجیب شده است.‌
 اوضاع آنقدر عجیب و بهم ریخته شده که 
گفته می‌شود رقم پایه قرارداد در پرسپولیس 
به 60 میلیارد تومان هم رسیده و کف صحبت 
درباره تمدیدها و جذب نفرات جدید از 80-90 
میلیارد تومان است. هر چند گفته شد رقم 
بالای رضایتنامه علی قلی‌زاده که احتمالاً به 
2 میلیون دلار رسیده جذب او را کلاً کنسل 
کرده اما فکر می‌کنید برای گزینه‌های خارجی 

کارتال چقدر هزینه خواهد شد؟‌
رقابت با سه باشگاه متمول دیگر کم‌کم 
به اوج خواهد رسید و قرار است هر روز با 
شنیدن ارقام سنگین و عجیب متعجب 
شویم اما قطعاً این مدل پرداختی‌ها تبعات 
سختی برای پرسپولیس و دیگر باشگاه‌های 
ولخرج خواهد داشت و رختکن تیم را بهم 
می‌ریزد. همین حالا حسین کنعانی برای 
تمدید قراردادش پیشنهاد یک رقم نجومی 

داده و همین مسأله در مورد عالیشاه – با 
اینکه مشخص نیست بماند یا برود – مطرح 
است. طبیعتاً دیگر بازیکنان پرسپولیس 
هم با شنیدن یا مطلع شدن از ارقام قرارداد 
نفرات جدید یا تمدیدی‌ها دنبال بالا بردن 
رقم قراردادشان هستند و اگر قانون این 
اجازه را به آنها بدهد باشگاه چاره‌ای برای 
یکسان‌سازی یا بالا بردن قابل توجه ارقام 

قراردادهای آنها ندارد.‌

 با این حساب بازیکنانی که مثاً فصل 
قبل با 15 میلیارد تومان قرارداد بسته یا 
تمدید کرده‌اند حالا دو برابر این عدد را 
می‌خواهد و آنهایی که سقف را گرفته 
بودند برای پیشنهادهای خود محدودیتی 
نخواهند داشت که این وضعیت می‌تواند 
زمینه اختلافات و کشمکش‌های تازه‌ای در 
پرسپولیس باشد و اتحاد رختکن را تحت 

تأثیر قرار دهد.‌

 پرسپولیس در حال حاضر با معضلات و 
چالش‌های متعددی در خط دفاعی خود 
روبه‌رو است. ابهام در خصوص وضعیت 
ع و رقم  کنعانی‌زادگان، عدم توافق با زار
بالای درخواستی آقاسی، کار را برای کارتال 
دشوار کرده است. در این میان، عملکرد 
درخشان گولسیانی می‌تواند نقش مهمی در 

تصمیم‌گیری‌های آتی ایفا کند.‌
‌ 

کنعانی‌زادگان؛ ماندن یا رفتن؟‌
 وضعیت محمدحسین کنعانی‌زادگان، 
مدافع ملی‌پوش پرسپولیس، مهم‌ترین 
سؤال این روزهای خط دفاعی این تیم 
است. با وجود شایستگی‌های فنی و 
تجربه بالای این بازیکن، تردیدهایی در 
خصوص ماندن او وجود دارد. از یک سو، 
برخی در باشگاه از احتمال جدایی او 
استقبال می‌کنند و از سوی دیگر، خود 
کنعانی‌زادگان نیز انتظار داشت زودتر از 

اینها پیشنهاد تمدید قرارداد دریافت کند.‌
 گفته می‌شود کارتال، سرمربی پرسپولیس، 
منتظر مشخص شدن تکلیف لیست خرید 
خودش مانده و جذب مدافعان جوان با 
قابلیت بازیسازی از عقب، در اولویت قرار 
دارد. با این حال، عدم قطعیت در خصوص 
کنعانی‌زادگان، برنامه‌های او را تحت تأثیر 
قرار داده است. تردید کارتال ناشی از حواشی 
احتمالی این بازیکن در فصل آینده است 
و با توجه به اینکه بیشتر نفرات رختکن 
پرسپولیس مایل به ماندن کنعانی نیستند، 
احتمال بسیار بالا این بازیکن از پرسپولیس 
جدا خواهد شد و احتمالاً مصدومیت این 
بازیکن را می‌توان در راستای جدایی احتمالی 
و عدم انگیزه برای بازی در پرسپولیس توجیه 

کرد.‌
‌ 

زارع؛ آرزویی که برآورده نشد‌
 پیش از این، کارتال بشدت به دنبال جذب 
ع، مدافع جوان و ملی‌پوش  محمدمهدی زار
گل‌گهر سیرجان بود. با این حال، صدور 
رضایتنامه این بازیکن توسط گل‌گهر منتفی 
ع به پیوستن به  شد و از طرفی، تمایل خود زار
استقلال، این گزینه را از دسترس پرسپولیس 
خارج کرد. این اتفاق، کادر فنی پرسپولیس را 
ناچار به جست‌و‌جوی گزینه‌های جایگزین کرد.‌

 ‌آقاسی؛ گزینه‌ای با رقم درشت‌
 در حالی که باشگاه پرسپولیس پیگیر جذب 
ع بود، آقاسی از طریق مدیر برنامه‌هایش  زار
به پرسپولیسی‌ها پیام داد که بی‌میل نیست 
به تهران بیاید، عارف که هنوز قرارداد خود را 
با باشگاه تراکتور تمدید نکرده، به گزینه یک 
کارتال برای خط دفاعی و جانشینی کنعانی 

تبدیل شده است.‌
 به گفته ایجنت آقاسی، این بازیکن تمایل به 
حضور در پرسپولیس دارد و تیم آنالیز کارتال 
نیز بازی‌های او را زیر نظر گرفته و او را به عنوان 
گزینه اول در صورت فراهم بودن شرایط 
جذب، معرفی کرده است. مذاکرات دو طرف 
همچنان ادامه دارد، اما به نظر می‌رسد این 
انتقال تنها در صورتی عملی خواهد شد که 
آقاسی از رقم درخواستی خود کوتاه بیاید. 
در غیر این صورت، کارتال احتمالاً گزینه‌های 

دیگری را به باشگاه معرفی خواهد کرد.‌
‌ 

گولسیانی؛ مدافعی مورد اعتماد‌
در حالی که تردیدها پیرامون کنعانی‌زادگان و 
جذب آقاسی ادامه دارد، عملکرد گولسیانی 
در پرسپولیس، توجه کارتال را به خود جلب 

کرده است.‌
 در روز‌های اول حضور کارتال، جدایی 
گولسیانی از دیدگاه او قطعی بود اما هرچه 

جلو‌تر رفت، رفتار غیرحرفه‌ای کنعانی و 
در مقابل، رفتار حرفه‌ای و انگیزه بالای 

گولسیانی باعث تردید کارتال شد و 
حالا از اردوگاه سرخ خبر می‌رسد که 

عملکرد گولسیانی در تمرینات، 
کارتال را متقاعد کرده که در صورت 

لزوم، می‌تواند به او اعتماد کند.‌
 رفتار حرفه‌ای، انگیزه بالا و تلاش 

بی‌وقفه او در تمرینات، باعث شده 
است کارتال او را به عنوان یکی از گزینه‌های 
اصلی خط دفاعی خود در نظر بگیرد. این 
مسأله می‌تواند تأثیر بسزایی در تصمیم‌گیری 
نهایی در خصوص وضعیت کنعانی‌زادگان 

داشته باشد.‌
‌ 

حسین ابرقویی؛ گزینه‌ای کم‌احتمال‌
 در پایان، شایعاتی در خصوص پیشنهاد 
حسین ابرقویی به پرسپولیس به گوش 
می‌رسد. با این حال، این بازیکن در 
اولویت‌های اصلی پرسپولیس قرار ندارد 
و تنها در صورتی مورد توجه قرار خواهد 
ع و آقاسی منتفی  گرفت که جذب زار
شده و گولسیانی نیز قرارداد خود را تمدید 
نکند. در واقع، ابرقویی یک گزینه آخر برای 
پرسپولیس محسوب می‌شود و گزینه مطلوب 

کارتال نیست.

معمای خط دفاع پرسپولیس‌

ع نه گفت، جذب آقاسی سخت شد  زار

 با برداشتن محدودیت مالی قراردادها‌

 هرج و مرج در اوج؛ همه بیشتر می‌خواهند!‌

سوژه

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

جمشید شاه‌محمدی معتقد است استقلال 
در بازی آخر فصل بازنده نخواهد بود و به 
بهترین شکل ممکن فصل را به پایان خواهد 
رساند. مهاجم سابق پرسپولیس از شانس 
بالای سرخپوشان برای کسب سهمیه آسیا و 
شرایط این تیم برای شکست هوادار در حضور 

هواداران خودشان صحبت می‌کند.
چرا پرسپولیس مقابل خیبر به 

سختی پیروز شد؟
بالاخره خیبر در خانه‌اش بازی می‌کرد و از 
انگیزه‌های بالایی برخوردار بود اما به هر شکلی 
که بود بازیکنان پرسپولیس روی تک‌موقعیت‌ها 
و با هنر بالای خود به دو گل رسیدند و سه امتیار 

بسیار حساس را کسب کردند.
در رابطه با بازی حساس رقیب 
پرسپولیس برای کسب سهمیه 

مقابل استقلال چه نظری دارید؟
استقلال تیم بزرگی است و به نظرم بازنده 
دیدار مقابل سپاهان نخواهد بود مگر اینکه 
امتیازات میزبانی و اتفاقات به سپاهان 
کمک کند. استقلال از زمانی که جباری آمده 
تبدیل به تیم بهتری شده و به نظرم با افکار 
و اندیشه‌های این مربی، استقلال مقابل 
سپاهان حتماً برنده می‌شود یا به هر شکل 
ممکن امتیاز خواهد گرفت. پرسپولیس 
و استقلال به دلیل هواداران بسیار زیادی 
که در ایران و حتی خارج از کشورمان دارند 
چشم و چراغ این فوتبال هستند به همین 
دلیل تیمی با چنین شاخصه‌هایی هرگز 

مقابل سپاهان بی‌تفاوت بازی نخواهد کرد. 
غ از هر مسأله‌ای  استقلال نام بزرگی است و فار
برای دفاع از نام بزرگش مقابل سپاهان طوری 
بازی خواهد کرد که از حیثیت فوتبالش دفاع 
کند. به همین دلیل قول می‌دهم استقلال با 
مربیگری خیلی خوب جباری مقابل سپاهان 
بباز نخواهد بود. پیش‌بینی من هم از هفته 
آخر این است که پرسپولیس هوادار را شکست 
داده و تیم استقلال هم سپاهان را متوقف 
می‌کند و در نهایت پرسپولیس سهمیه را 

کسب خواهد کرد.
یکی از نکته‌های جالب بازی 

پرسپولیس مقابل خیبر گل اورونوف 
بود که با شرایط ناآماده باز هم یکی 

از حساس‌ترین گل‌های تیمش 
را به ثمر رساند و موجب پیروزی 

سرخپوشان شد.
اورونوف واقعاً بازیکن خیلی خوبی است و 
با همان شرایطی که دارد، موفق شد که کار 
را برای تیمش درآورد. اورونوف گل بسیار 
حساسی زد و ارزش‌های خودش را هم نشان 
داد اما ما باید در رابطه با این بازیکن تصمیم 
قاطعی بگیریم و اگر این بازیکن شرایط 

خوبی دارد، او را حفظ کنیم اما اگر قرار است 
سناریوی مصدومیت‌هایش در فصل آینده هم 
تکرار شود حتماً باید فکری به حالش بکنند 
تا تیم از این بابت بیشتر از این متضرر نشود؛ 
چه بسا که در این فصل یکی از بزرگترین 
عواملی که قهرمانی را از پرسپولیس گرفت، 
مصدومیت‌های متعدد و طولانی بعضی از 

بازیکنان تأثیر‌گذار بود.
در رابطه با تعویض علیپور که گویا 
موجب ناراحتی‌اش از کارتال هم 

شد، چه نظری دارید؟
علیپور مهاجم بزرگی است و در این فصل هم 
در مجموع بد بازی نکرده و گل‌های حساسی 
هم زده اما مقابل خیبر خوب ظاهر نشد به 
همین دلیل باید به سرمربی‌اش حق بدهد 
که تعویضش کند؛ چه بسا که دیدیم تیم بعد 
از تغییرات کارتال تبدیل به تیم دیگری شد و 
بازی را برد. علی بازیکنی با پتانسیل بالاست و 
من خیلی خوشبینم که پرسپولیس در بازی 
آخر با گل‌های علیپور پیروز ‌شود تا هم او به 
عنوان آقای گلی برسد هم سهمیه آسیا نصیب 
پرسپولیس شود تا در پایان فصل تا حدودی 

کام پرسپولیس و هوادارانش شیرین شود.

باشگاه پرسپولیس بعد از نقل و انتقالات 
ناموفقی که در فصل گذشته داشت 
و با از دست دادن سه بازیکن بزرگ و 
جایگزین‌های نه چندان کارآمد، این 
فصل تاش دارد فعالیت زیادی در 
نقل و انتقالات داشته باشد و درصدد 
خریدهای خوب از بین بازیکنان داخلی 
و خارجی است. نکته جالب اینجاست 
که بیشترین فعالیت نقل و انتقالاتی 
در فاز تهاجمی سرخ‌ها اتفاق افتاده و 
بیشتر نام‌هایی که تا الان به پرسپولیس 
نزدیک شده یا توافق کرده‌اند در فاز 

تهاجمی تیم حضور خواهند داشت.
 

رضا شکاری، شکار جدید؟
شاید هیچ‌کس این خبر را نداشته 
باشد که‌ بندی در قرارداد رضا شکاری 
با باشگاه سپاهان وجود دارد که این 
بازیکن می‌تواند از این تیم به راحتی در 
پایان فصل جدا شود. قضیه از این قرار 
است؛ شکاری که در نیم‌فصل سال 
گذشته با سپاهان قراردادش را تمدید 
کرده بود باید قراردادش را در هیأت 
فوتبال یا سازمان لیگ ثبت می‌کرد اما 
این اتفاق توسط باشگاه سپاهان رخ 
نداده است و به همین دلیل رضا شکاری 
بعد از اتمام فصل می‌تواند از سپاهان 
جدا شود. آخرین اخبار هم در رابطه با 
شکاری حاکی از آن است که این بازیکن 
به پرسپولیس بسیار نزدیک است و 
با وجود حرف‌های ضد و نقیض اگر 

دیدید این بازیکن در پایان فصل سر از 
پرسپولیس درآورده زیاد تعجب نکنید.

 
مبلغ رضایتنامه کاظمیان باید 

پرداخت شود
آخرین اخبار کاماً دقیق در رابطه 
با محمدامین کاظمیان، وینگر این 
فصل ایرالکو حاکی از آن است که 
گفت‌و‌گوهای خوبی بین این بازیکن 
و باشگاه پرسپولیس انجام شده و اگر 
مبلغ رضایتنامه این بازیکن از سوی این 
باشگاه پرداخت شود و در این ارتباط 
توافق بین دو باشگاه صورت گیرد، 
امین کاظمیان خرید بعدی و بزرگ 
پرسپولیس در فاز حمله و در بین 
بازیکنان داخلی خواهد بود. بازیکنی 
که در این فصل برای تیم اراکی 8 گل به 
ثمر رساند و اگر مشکل مصدومیت اواخر 
لیگ برایش به وجود نمی‌آمد شاید حالا 
یکی از رقبای جدی علیپور و حسین‌زاده 
برای کسب عنوان آقای گلی بود. البته 
در رابطه با کاظمیان یک احتمال قوی 
هم وجود دارد که اگر این بازیکن در آخر 

فصل به هر دلیلی پرسپولیسی نشود 
و یا توافق مالی بر سر مبلغ رضایتنامه 
این بازیکن بین دو باشگاه انجام نگیرد 
هیچ بعید نیست به لیگ پرتغال یا لیگ 

امارات برود.
 

مهاجم خارجی جدید در راه 
پرسپولیس

کارتال برای فصل آینده روی علی علیپور 
به عنوان مهاجم اول تیمش حساب 
خاصی باز کرده است و در این رابطه به 
مسئولان باشگاه هم اطمینان خاصی 
داده که او برای فصل آتی گزینه اول خط 
حمله تیمش خواهد بود اما جدا از این 
قضیه خبرهایی هم مطرح می‌شود که 
پرسپولیس روی یک مهاجم خارجی 
جدید به عنوان مهاجم دوم حساب 
خاصی باز کرده است. بازیکنی که شاید 
جایگزین دورسون شود. البته سرخ‌ها 
برای خط حمله مجتبی فخریان را هم 
به خدمت گرفته‌اند. بازیکنی که مزیت 
بزرگ او قرار گرفتن در سهمیه زیر 21 

سال تیم است.

استقلال به خاطر اعتبارش هرگز بی‌تفاوت بازی نخواهد کرد

شاه‌محمدی: به کسب سهمیه و آقای گلی علی خوشبینم
بند جالب قرارداد شکاری او را پرسپولیسی می‌کند

شاید یک مهاجم ترک جانشین دورسون شود
مصاحبه

ناصر قراگزلو
روزنامه‌نگار

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


